
ПРОТОКОЛ №6
засідання робочої  підгрупи  «Реформування системи соціальних пільг»

та «Подолання бідності» робочої групи обласного комітету з економічних
реформ «Реформа соціальної сфери і підвищення якості життя»

м. Кіровоград                                                                      31 травня  2012 року

Головував:

Догаров Олександр
Васильович

- перший заступник начальник головного
управління праці та соціального захисту
населення облдержадміністрації

Присутні: члени робочої підгрупи (список додається) та Соломко Г.М.-
заступник начальника головного управління-начальник управління праці та
зайнятості населення.

Порядок денний:

Про роботу регіональних робочих груп з питань легалізації заробітної плати
та «тіньової» зайнятості.

Слухали:

Про роботу регіональних робочих груп з питань легалізації заробітної плати
та «тіньової» зайнятості.

Інформувала:

  Соломко Г.М. -  заступник начальника головного управління-начальник
управління праці та зайнятості населення

Інформація додається.

Вирішили:

1.Інформацію взяти до відома.

2. Продовжити роботу щодо аналізу виконання заходів програми зайнятості
населення Кіровоградської області на 2012-2014 роки та роботи робочих груп
з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення.

Термін виконання-протягом
2012 року

Голова робочої підгрупи                                                    О.ДОГАРОВ



Про роботу регіональних робочих
груп з питань легалізації заробітної

плати та "тіньової" зайнятості

З метою легалізації заробітної плати, "тіньової" зайнятості населення
діє розпорядження голови обласної державної адміністрації від 16 лютого
2010 року № 104-р "Про затвердження нового складу робочої групи і заходів
щодо легалізації заробітної плати та "тіньової" зайнятості населення", яким
поновлено заходи з питань легалізації заробітної плати та "тіньової"
зайнятості населення.

У зв'язку з кадровими змінами розпорядженням голови  обласної
державної адміністрацій від 2 лютого 2012 року № 66-р "Про затвердження
нових складів деяких обласних комісій, координаційного комітету, робочої
групи та тристоронньої ради" поновлено склад робочої групи з організації та
координації роботи місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого
самоврядування, територіальних органів міністерств і відомств України з
питань легалізації заробітної плати та "тіньової" зайнятості населення, до
якої входять керівники структурних підрозділів облдержадміністрації,
територіальних органів міністерств і відомств України, представники
Федерації профспілок області та правоохоронних  і контролюючих органів.

Вищезазначені заходи передбачають більш тісну та конкретну
співпрацю між головним управлінням Пенсійного фонду України в області,
Державною податковою адміністрацією в області, територіальною
державною інспекцією праці в області, обласним центром зайнятості,
структурними підрозділами облдержадміністрації, а також деталізують
завдання для робочих груп всіх рівнів з метою недопущення використання
найманої праці без належного оформлення трудових відносин.

В області діє розпорядження голови обласної державної адміністрації
від 18 травня 2011 року № 437-р "Про затвердження Положення про обласну
робочу групу з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості
населення".

Аналогічні робочі групи з питань легалізації виплати заробітної плати
та зайнятості населення діють в районах і містах області.

Станом на 1 червня 2012 року робочими групами з питань легалізації
заробітної плати та “тіньової” зайнятості населення обстежено 4048 суб'єктів
господарювання різних форм власності, виявлено 788 “тіньових” робочих
місць, легалізовано  672 місця.

Аналіз проведених перевірок свідчить, що найбільша “тіньова”
зайнятість – у вуличній торгівлі, сфері надання послуг, приватному
будівництві, сільському господарстві, посередницькій діяльності тощо.

Серед регіонів області найбільше підприємств охоплено перевірками у
місті Олександрії (365 суб'єктів господарювання) та районах: Бобринецькому
(217 суб’єктів господарювання), Голованівському (175 суб'єктів
господарювання), Долинському (165 суб’єктів господарювання),
Кіровоградському (192 суб'єкта господарювання), Маловисківському (189
суб’єктів господарювання), Новоукраїнському (218 суб'єктів
господарювання),  Олександрійському  (176 суб'єктів господарювання).



За результатами перевірок найбільше легалізовано робочих місць у
м. Знам'янці – 92 місця, Маловисківському – 47 місць, Петрівському –
36 місць районах.

Найменше протягом звітного періоду перевірено підприємств у
м. Кіровограді (498 підприємств – 11,4 % від загальної кількості суб'єктів
господарювання), м. Світловодську (193 суб'єкта господарювання – 25,1 %)
Новомиргородському (75 суб'єктів господарювання – 27,2 %),
Олександрівському (98 суб'єктів господарювання – 18,5 %) районах (при
середньообласному показнику 30,2 %).

Робота щодо легалізації заробітної плати та зайнятості населення
здійснюється територіальними органами міністерств і відомств України.

Територіальною державною інспекцією праці в області станом на
1 червня 2012 року проведено 683 перевіри законодавства про працю.

В ході проведених перевірок виявлено порушення щодо укладання
трудових договорів та ведення кадрового діловодства на  74 підприємствах та
у 86 приватних підприємців.

До місцевих судів передано 105 протоколів для притягнення до
адміністративної відповідальності керівників підприємств та приватних
підприємців.

Податковими органами області станом на 1 червня 2012 року за
рахунок контрольно-перевірочної роботи  встановлено 368 фактів неповного
оподаткування при використанні суб'єктами господарювання найманих
працівників. За виявленими фактами до бюджету додатково надійшло
9,0 тис. грн. податків.


